



В начале 2016 года МАОУ ДО «Центр творческого образования «Престиж» при поддержке главного управления образования администрации города Красноярска планирует проведение **Открытого городского конкурса юных талантов «Дебют»**.

Цель Конкурса – предоставить возможность юным исполнителям, артистам, художникам, сделать первые шаги на сцене, дебютировать в творческом конкурсе, предъявить жюри свои работы и получить независимую экспертную оценку.

Конкурс является ежегодным. В 2016 году Конкурсу исполняется 20 лет. **Тема Конкурса 2016 года – «Юбилей»**.

Хотелось бы, чтобы тема юбилеев раскрывалась во всех номинациях Конкурса.

Программные требования Конкурса 2016 года:

Музыкальные инструменты (соло, дуэт, ансамбль, оркестр): два разнохарактерных произведения: первое произведение по теме «Юбилей» – произведение С. Прокофьева или Д. Шостаковича; второе – по выбору педагога. Не более 8 минут в младшей и средней группах и 10 минут в старшей группе.

Вокал (соло, ансамбль, хор): два произведения разного характера.

Из них первое, по теме конкурса «Юбилей» – песня Раймонда Паулса (эстрадный вокал);

песни на стихи Сергея Есенина(академический вокал);

второе – по выбору педагога. Не более 8 минут в младшей и средней группах и 10 минут в старшей группе.

Хореография: один танец (не более 6 человек). Не более 6 минут.

Изобразительное искусство: на Конкурс принимаются работы по сказочной повести английского писателя Дж. Р. Киплинга «Маугли» (приурочено к юбилею писателя) или по сказочной повести «Приключения Чиполлино» итальянского писателя Джанни Родари (приурочено к юбилею сказочника). В направлении «Изобразительное искусство» от 1 участника принимается только одна работа. Работы в номинации «Изобразительное искусство» представляются в электронном виде для оценки конкурсным жюри на почту организатора Конкурса и выставляются в Галерею Конкурса на сайте МАОУ ДДО ЦТО «Престиж».

К участию в Конкурсе приглашаются обучающиеся учреждений дополнительного образования, учащиеся общеобразовательных школ, лицеев и гимназий, музыкальных школ, школ искусств, участники творческих объединений и сообществ.

Для участия в Конкурсе необходимо будет оплатить организационный взнос.

В 2016 году Конкурс планируется провести по направлениям:

- музыкальное исполнительство (номинации: соло (инструментальное, вокальное), дуэт (инструментальный, вокальный), ансамбль (инструментальный, вокальный, (до 6 человек), оркестр, хор),
- хореография (номинации современный танец, эстрадный танец, классический танец, народный танец, народно-стилизированный танец).
- изобразительное искусство (номинации: живопись (гуашь, акрил, акварель), графика (перо, маркеры цветные и черные, масляная пастель).

В жюри Конкурса традиционно входят преподаватели Красноярской государственной академии музыки и театра, Красноярского колледжа искусств имени П.И. Иванова-Радкевича, Красноярского государственного художественного института, Красноярского педагогического колледжа № 1 им. М. Горького и № 2, хореографического колледжа, художественного училища им. В.И. Сурикова», художественных и музыкальных школ города.

Открытый городской конкурс юных талантов «Дебют»

Автор: Администратор

24.10.2015 21:53 - Обновлено 29.10.2015 18:43

По организационным и иным вопросам можно обратиться: г. Красноярск, ул. Побежимова 44 а, музыкально-хоровая студия «Лира», т. 213-03-49, 293-74-21 – Юдина Ольга Ивановна.